

Pagina 311, allegato XXVI, punto 4:

anziché: «Il costruttore deve indicare i punti sicuri di inserimento del cric, che saranno chiaramente contrassegnati sul veicolo (ad esempio con pittogrammi).»

leggasi: «Il costruttore deve indicare i punti sicuri di sollevamento, che saranno chiaramente contrassegnati sul veicolo (ad esempio con pittogrammi).»

17CE0062

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/900 della Commissione, dell'8 giugno 2016, concernente l'autorizzazione dell'acido benzoico come additivo per mangimi destinati a scrofe (titolare dell'autorizzazione DSM Nutritional Product Sp. z o. o.)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 152 del 9 giugno 2016)

Pagina 18, titolo, ultima riga:

anziché: «(titolare dell'autorizzazione DSM Nutritional Product Sp. z o. o.)»

leggasi: «(titolare dell'autorizzazione DSM Nutritional Products Ltd.)».

Pagina 20, allegato, seconda colonna, terza riga:

anziché: «DSM Nutritional Products Sp. z o. o.»

leggasi: «DSM Nutritional Products Ltd.».

17CE0063

